

解读新崛起的郸城县中医院

大外科：功绩卓越的元勋科室

□晚报记者 徐松
通讯员 王珍 张永红 文/图

大外科包含外科与手术室，是郸城县中医院1987年建院时的元勋科室之一。大外科的医护人员凭借过硬的技术创下了卓越功绩，他们不仅见证了郸城县中医院27年的成长史，还支撑着中医院的发展，使该科室成为中医院的重点科室之一。

2013年以来，随着介入治疗技术的引入，加之重新整合医护队伍和有效资源，郸城县中医院大外科综合业务水平达到了前所未有的高度。

团队，技术过硬

郸城县中医院外科业务院长于祖河、外科主任王合营、麻醉师鲁峰在郸城县医疗界乃至全市同行业小有名气。由他们带领的外科团队拥有医护人员20多人，其中副主任医师两人、主治医师5人、主管护师1人，护士10人。这样强强联合的团队在一个县级医院绝对是中流砥柱。

付登霄院长上任后，采取“重新整合、借力发力”的方式，决定打造精品科室，采取科学的方法调配、整合有效的人力、物力，将郸城县中医院每一位人才的潜能都发挥到了极致。

于祖河，大学本科学历，副主任医师，周口市医学会普外科学会会员，1984年毕业于河南大学医学院，1995年到省人民医院肝胆外科、普外科进修，2011年到省武警医院进修腹腔镜。于祖河熟练掌握甲状腺、乳腺、腹部等外科手术，累计成功完成手术数千例，开展腹腔镜下胰腺切除、阑尾切除上千例，均无差错事故。于祖河在国家级、省级期刊发表学术论文十多篇，对外科急、危、重病人

的抢救和治疗有着较为丰富的临床经验。

王合营，本科学历，1985年毕业于河南大学医学院，多次到河医大附属医院、省人民医院专修普外、综合介入，对外科急、危重病人的诊治具有丰富临床经验。王合营擅长普外甲状腺、乳腺疾病，急腹症，肝、胆、泌尿系结石及肿瘤，各种疝、鞘膜积液、下肢静脉曲张的手术治疗。

有着30年临床经验的于祖河、王合营联合操刀，技术水平与默契程度毋庸置疑，再加上“让麻三寸不会超过10厘米”的高精准麻醉师鲁峰的协作，郸城县中医院外科的每一例手术都堪称典范。

功绩，卓越出色

郸城县中医院外科位于病房楼4楼，现有床位40张，设有重症监护室(ICU)，拥有美国进口数字减影造影仪(DSA)、美国GE螺旋CT、美国GE进口便携式彩超等整套大型医疗设备。多年来，该科室完成的手术经典案例不胜枚举，其中，代表性手术有食管癌根治手术、肺切除手术、肝癌切除手术、胆囊切除手术、胃肠、乳腺、甲状腺肿瘤根治切除手术、大隐静脉曲张手术以及各种急腹症手术等。

医疗行业所称的外科最大手术之一胰十二指肠切除手术，在郸城县中医院能够顺利完成。因胰十二指肠切除手术需要切除的器官部位较多、手术时间在10个小时以上、术后吻合部位多等，许多县级医院根本不敢做。于祖河、王合营做这种手术则游刃有余。

得晚期食道癌(俗称“噎食病”)的患者，由于病情危重，医生很难对其进行手术，郸城县中医院外科医生创新治疗方法，采取外周介入法，在患者食道下个支架，使患者能



医护人员为患者做检查

够正常进食，有效延长了患者的生命。

对于一些小范围的恶性肿瘤，如果采取全身化疗的方法，往往把患者折磨得死去活来。郸城县中医院外科医生采取动脉灌注、放射粒子置入的方法(通过介入导管把小于平常100倍的药量直接打入患者病理部位，让药品与癌细胞仅在癌变部位发生化疔反应)治疗，不仅能减少患者的痛苦，还节约医

疗成本。

静脉曲张、静脉血栓虽是小病，却让患者痛苦不堪。郸城县中医院外科医生通过一根导管，介入病变部位，有效解决患者痛苦。

上述手术，以前患者需要到省级大医院才能做。如今，因郸城县中医院外科医护人员的医疗水平高超，再加上先进的医疗设备，做这些手术已不在话下。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告；③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》，享受优惠价。

本报所赠礼品，由九阳·小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

